

Poštovani donatori,

Projekte Jata danas podržavaju 73 registrovana donatora (59 donatorskih brojeva). Od početka delovanja, svi zajedno prikupili smo preko 31.000 evra, od čega je preko 29.500 evra već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. U ime svih krajnjih korisnika želimo da vam zahvalimo na ukazanom poverenju!

U prethodna tri meseca

- Isplaćena je celokupna suma za jedan od projekata i započet je jedan novi projekat.
- U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, nastavili smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim donatorima. U periodu nakon slanja prethodnog biltena, zahvalnica je poslata donatorima sa brojevima **D505, D605 i D970**, za ukupne dosadašnje donacije od preko 2.000 evra, kao i donatorima sa brojevima **D435, D663 i D956** za ukupne dosadašnje donacije od preko 1.000 evra. Do sada su 23 donatorska broja Fondacije Jato donirali preko 500 evra, 10 donatorskih brojeva preko 1.000 evra i 4 donatorska broja preko 2.000 evra.

Tekući projekti

Smeštaj za učesnike kampa „Mi možemo sve“

Udruženje roditelja, staratelja, dece i prijatelja dece obolele od malignih bolesti - [Čika Boca](#) već pet godina za redom organizuje kamp „Mi možemo sve“, koji za cilj ima socijalnu inkluziju i psihosocijalnu rehabilitaciju dece i mladih nakon lečenja od raka. Ove godine kamp je održan u periodu 14-23. jula u Mokroj Gori. U kampu je učestvovalo 38 dece uzrasta od 7 do 17 godina, dok je kamp vodilo 10 volontera grupe MladiCe, koji su se i sami izborili sa ovom bolešću, kao i mali stručni tim sačinjen od psihologa i lekara.

Jato je prvu ratu donacije u visini od 1.235 evra isplatilo početkom jula, dok će ostatak sume biti isplaćen nakon što celokupan iznos bude sakupljen. Zbog promene kursa dinara u odnosu na evro od početka projekta ovaj iznos biće niži od prvobitno planiranog i iznosiće 2.289 evra, od čega je do sada ukupno sakupljeno 2.200 evra.

Više informacija na [stranici projekta](#).

Kupovina kuće jednoroditeljskoj porodici Drljača

Cilj projekta je obezbeđivanje adekvatnog stambenog prostora za jednoroditeljsku porodicu Drljača. Danas u Srbiji i dalje ima oko 29.000 izbeglica sa teritorija bivše Jugoslavije (izvor: MIP Srbije). Veliki broj porodica je i dalje smešten u kolektivnim centrima u Srbiji ili u privatnom smeštaju koji ne zadovoljava minimum standarda da bi bio smatran dugoročnim ili stalnim stambenim rešenjem. Jedan od predušlova za normalizaciju života ovih ljudi je obezbeđivanje potrebnog stambenog prostora. Fondacija Ana i Vlade Divac započela je akciju da obezbedi krov nad glavom jednoj od ovih porodica, jednoroditeljskoj petočlanoj porodici Drljača.



Porodica Drljača

Majka Radmila Drljača je samohrana majka, izbeglica i takođe žrtva porodičnog nasilja, koja sada, sa četvoro dece, živi kao podstanar u Vranju. Više informacija o Radmili i njenoj porodici naći ćete na [stranici projekta](#).

Fondacija Jato pomoći će ovu akciju Fondacije Divac tako što će obezbediti 2.000 od neophodnih 15.000 evra za kupovinu kuće koju je Radmila identifikovala kao pogodnu za smeštaj nje i njene dece, a koja se nalazi u Vranju. Od početka doniranja do sada sakupljeno je 525 evra. Kuća ima 80m², 3 sobe, kupatilo, kuhinju, dnevnu sobu i okućnicu. Stanje u kojem se kuća nalazi proverili su i inženjeri Fondacije Divac i utvrdili da će kuća posle manjih popravki (zamena oluka na delu kuće i krečenje) biti pogodna za život. Radmila se obavezala da, u slučaju kupovine kuće, sama finansira ove popravke. Više detalja na [stranici projekta](#).

Projekti u realizaciji

Kupovina sušare za piljevinu udruženju „Zajedno“

Udruženje „Zajedno“ iz Subotice angažuje mlade ljude sa ograničenim radnim kapacitetima, kao i osobe sa invaliditetom u okviru već uspostavljenog radnog centra koji proizvodi brikete. Kupovinom sušare za piljevinu biće omogućena kontinuirana proizvodnja briketa u toku cele godine, čime će se omogućiti zapošljavanje većeg broja radnika, uvećati prihodi i obezbediti održivost i dalji razvoj radnog centra. Celokupan iznos od 2.386 evra prikupljen je i isplaćen, tako da će kupovina sušare biti obavljena uskoro.

Uključite se!

- Ohrabrujemo vas da nas kontaktirate i ukoliko imate želju da se na neki drugi način uključite u rad i organizaciju Fondacije Jato (kroz širenje mreže, rad na internet stranici, kontakt sa drugim donatorima i slično). Biće nam zadovoljstvo da sarađujemo sa vama!
- Ostanite u toku sa dešavanjima vezanim za aktivnosti Jata. Pratite nas na [našoj Facebook stranici](#), kao i na [stranici Vesti našeg internet sajta](#).

Srdačan pozdrav,
UO Fondacije Jato